
 

 

Before you begin your meal, I would like to personally welcome you to The Timble 

Inn. I am sure Enzo and his team will ensure you have a fabulous time with us. 

 

Our wine list has been carefully selected in partnership with local suppliers Bon 

Coeur Fine Wines and House of Townend to give you a fantastic variety of wines 

to choose from. You will see some familiar names on the list but also some unusual 

wines from producers and regions you may not normally associate with wine 

production. Whatever your preference, we can guarantee you will not be 

disappointed. 

 

Our wine list is reviewed with our partners every six months to reflect the seasons 

and tie in with our regularly changing food menus.  

 

I would like to finish by wishing you a delightful dining experience with us and 

hope that, if you are not already, you will become regular customers who we 

welcome back time after time. 

 

 

Happy Dining! 

 

Mike Stainsby 

(Proprietor) 
 

 
 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

CREATORS OF WORLD-RENOWNED ENGLISH SPARKLING WINE 

 

 

 
Situated in the rural heart of the South of England, Nyetimber use only the finest estate-grown fruit to craft their 

award-winning world-renowned wines. Created using the traditional method of sparkling wine production, their 

meticulously crafted wines combine science and artistry – all in the pursuit of perfection. 

 

 

 

 

           125Ml             Bottle 
 

01. Nyetimber Classic Cuvee, N. V.       £13.00              £65.00 

The signature wine of Nyetimber is a classic blend of Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier and it is a perfect balance 

of elegance and intensity. The blend includes wines from all their vineyards and from several vintages. The pale golden 

hue and fine bubbles make their flagship Classic Cuvee Multi-Vintage the ideal occasion-ready drink – whether it’s 

toasting a big birthday or simply finishing a busy week. Following extensive ageing in their cellar (usually more than 

three years), their Classic Cuvee Multi-Vintage has distinctive toasty and spicy aromas. A palate of honey, almond, pastry 

and baked apples gives a hint of decadence. Intense yet delicate, elegant yet complex – it’s no wonder it’s consistently 

crowned one of the best English sparkling wines. 

 

 

 

02. Nyetimber Cuvee Cherie, N. V.                   £67.00 

A wine designed with food very much in mind, the Cuvee Cherie Multi-Vintage was initially made to complement delicate 

British desserts, but it is equally well-suited to gently spiced and fragrant savoury dishes. This cuvee has the delicate 

sweetness of honey notes, balanced with pure citrus lemon and tangerine flavours and a refreshing minerality. Elegant, 

delicate and fresh, it works particularly well with richer foods. 
 

 

 

03. Nyetimber Rose, N. V.           £15.00            £75.00 

A textured and generous rose with a core of bright red fruit, evoking the English summer. This beautiful sunset-pink 

multi-vintage rose has us dreaming of long, sunny days. Offering a unique combination of aromas, including British 

summer fruits and shortbread. Its creamy, round texture and refreshing redcurrant, raspberry and cherry flavours give it 

an elegant and silky finish. 

 

 

 

 

 

 

 

 



SPARKLING & CHAMPAGNE 
 

           125ml            Bottle 
 
06. Prosecco DOC Brut Terre di San Alberto, N. V.     £7.50            £37.00 

An excellent Brut Prosecco that is fresh, elegant and well balanced with a charming nose of green apple with added white 

stone fruit. Medium in body with delicate mousse providing great structure and mouth feel, complemented by further 

green apple and white stone fruits with underlying touches of honey flowing through in to a long, lingering finish. 

 

07. Jacques Boncoeur Brut Reserve, N. V.                   £62.00 

Offers great value, made in a dry style with classic apple and citrus fruit flavours and delicious freshness. This wine has 

given many Grand Marc Champagnes a run for their money in recent blind tastings. Crafted from 88 percent Pinot Noir 

and 12 percent Chardonnay, this superb celebration wine offers rich depth and structure alongside finely tuned finesse 

and elegance. 

 

08. Jacque Boncoeur Brut Rose, N. V.                   £65.00 

Off-dry style in a blend of 65 percent  Pinot Noir and 35 percent Chardonnay. Bursting with classic red berry fruit and 

citrus on the palate, a delicate, full-bodied, lingering finish. Beautiful flavour with an engaging natural freshness. 

 

09. Billecart Salmon Brut Reserve, N. V.                   £81.00 

Light harmonious Champagne crafted from a blend of Chardonnay and Pinot Meunier, with a touch of Pinot Noir. Lively 

and sophisticated with charming elegance, floral fresh fruit and ripe pear and a sumptuous long finish. 

 

10. Pol Roger Brut Reserve, N. V.                    £89.00 

Pol Roger Brut Reserve Champagne is consistently fresh, vibrant and classy with generous crisp green apple fruit and 

well-balanced acidity. Always hits the mark and has excellent all-round quality, legendary as Sir Winston Churchill’s 

morning favourite tipple. 

 

11. Billecart Salmon Brut Rose, N. V.                 £106.00 

This charming Rose Champagne has a history of stretching back seven generations amongst the family winemakers of 

the family Billecart-Salmon. Rich and full of bright red fruit and light, clean citrus freshness, this famous Champagne is 

a blend of Chardonnay, Pinot Meunier and Pinot Noir. Elegant and very refined, from one of the few remaining family-

owned Grand Marque houses. 

 

12. Dom Perignon 2012                   £295.00 

A generous expressive nose of lifted citrus and flinty minerality broadens to creamy textured richness. Flavour notes of 

honey and spice are underpinned with subtle pink grapefruit. Brioche, ripe stone and exotic fruit follow on the palate with 

hints of white flower into a fine, lengthy finish.   
       

 

 

ROSÉ 

 
          175ml 250ml            Bottle 
 

16. Origen Classic Rose, Chile          £6.50 £8.50             £23.00 

An aromatic nose of peach and apricot with hints of strawberry. Clean, crisp with an uplifting acidity. 

 

17. Bagordi Rosado, Rioja, Spain        £9.20     £11.70            £32.00 

Unoaked 100% Garnacha, family owned with three centuries of wine making, organic vegan friendly wine with intense 

summer berries on the nose and palate, long and structured finish. 

 

18. Sancerre Rose, La Louee, Domaine Bailly, France                 £52.00 

Made from 100% Pinot Noir, the La Louee Sancerre Rose exhibits bright red berry and floral aromas with strong mineral 

undertones, it is crisp and fresh with fine mineral complexity and fleshy fruit which drive the long finish. 
 

19. Whispering Angel, Cotes de Provence, France                           £59.00 
Beautiful pale pink with a bouquet of summer fruits, with a refined and elegant palate. Superb Provence rose from old 

vines using Burgundian winemaking techniques, delivering a rounded and expressive wine with unusual complexity.

  



WHITE 

 

 
             175ml    250ml             Bottle 

 
 

21. Grenache Blanc “172” Languedoc, France                                                                  £8.00    £10.20           £28.00 

“172” Are the days between the bud break and the leaf fall. Evident notes of peach, mango and lime blossom, delicate 

and elegant. 

 

22. Domaine De Montmarin Chardonnay, Languedoc, France      £8.30    £10.55            £29.00 

Peach, apricot and honey aromas. Round and soft texture retaining striking freshness underpinned by tropical fruit. 

Creamy smooth finish. 

 

23. Picpoul De Prestige, Languedoc, France                  £30.00 

Vibrant aromas of green apple and pear with subtle citrus. Fresh and crisp in the mouth with excellent minerality. 

 

24. Franschhoek “Statue De Femme” Sauvignon Blanc, S. A.       £8.85     £11.30            £31.00 

Aromatic nose of passion fruit and citrus. Smooth, juicy and vibrant palate with green apple and white stone fruit. 

 

25. Marius Vermentino, Chapoutier, Rhone, France                 £31.00 

Crisp clean lemon, green pear and hints of grapefruit fuse with a good dash of tingling white pepper spice. 

 

26. Le Versant Viognier, Languedoc, France                  £32.00 

Expressive notes of ripe apricots, juicy peaches and tropical overtones. Enhanced on the palate with rich stone fruits and 

an uplifting citrus acidity that flows into a lingering finish. 

 

27. Bodega Bardos Verdejo, Rueda, Spain                  £33.00 

This 100% Verdejo offers fresh aroma of lime as well as white peach and a delicate herbaceous edge. It is so refreshing 

with loads of energy thanks to its bright, vibrant acidity and core of further citrus and white stone fruits. 

 

28. Fiano, Carlomagno, Puglia, Italy                    £34.00 
Packed with tropical fruit aromas, such as banana, melon and a hint of citrus. Very well balanced on the palate, leaving a 

long, pleasant finish. 

 

30. Grillo Rupe Secca, Sicily, Italy         £9.30    £11.80            £33.00 

Grillo is widely used in Sicilian wine making, a delicious and interesting alternative to Pinot Grigio. Guava, apple and 

vanilla spices with a lovely complex texture. 

 

31. Symington Altano White, Douro, Portugal                  £36.00 

Bright, fruit nose with white stone fruit, lychee and citrus. Fresh and vibrant on the palate with a wonderful creamy 

complexity. Expressive flavours of passion fruit and white peach with a hint of spice. Silky persistent finish. 

 

32. Pinot Gris, Villa Wolf, Pfalz, Germany                  £36.00 

Spice of lifted lemon on the nose,. It has elegant notes of fragrant herbs and white flowers, with bold fruit minerality. 

 

33. Gavi, Robert Sarotto, DOCG, Piedmont, Italy                  £37.00 

Forward, citrus and white peach nose. Plenty of ripeness, verging on pineapple and guava, balanced with a mineral back 

bone that offers fine structure. 

 

34. Louis Latour Ardeche Chardonnay, France                  £38.00 

All of Louis Latour’s experience in making fine burgundy can be found in this crisp, unoaked Chardonnay from the 

Ardeche. Citrus fruit aromas and a dewy freshness. The palate is crisp, light to medium bodied with good concentration. 

 

 

 

 

 

 

 



WHITE 

 
 

 
                       Bottle 
 

35. Fryer’s Cove, Chenin Blanc, Western Cape, South Africa                £38.00 

A crisp and vibrant Chenin Blanc that is part (38%) fermented in third and fourth fill 300ltr French oak barrels for added 

complexity. Bright and enticing lemon and white peach, creamy and rounded with excellent balance and weight. 

 

36. Gewurztraminer, Joseph Cattin, Alsace, France                 £39.00 

This classic Alsace Gewurztraminer is the perfect partner for spicy cuisine, loaded with exotic fruit and rose petal flavours, 

with a spicy long-lasting finish. 

 

37. Zuccardi, Valles Torrontes, Salta, Argentina                  £40.00 

Delicate aromas of lemon, peach and orange with added floral rose and lychee overtones. Crisp, aromatic and clean on 

the palate. 

 

38. Muller-Thurgau, Cantina Lavis, Trentino Alto-Adige, Italy                 £40.00 
Ripe and fully flavoured, pale yellow with aromas of green apple and lychee, floral essences of lily of the valley and 

jasmine. Balanced on the palate with just a hint of residual sugar. 

 

39. Esk Valley Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand                £41.00 

True Marlborough but with added complexity due to lees ageing after fermentation. Flavours of ripe tropical fruit, citrus 

and notes of fresh herbs, tomato leaf and pea pod. Dry and full-bodied but a crisp finish provides freshness and length. 

 

40. Robert Oatley Signature Series Great Southern Riesling, Australia               £41.00 

Classic Australian dry Riesling. Bags of lemon-lime citrus and green apples, lifted floral notes and a bright crisp acidity. 

 

42. Pazos De Lusco Albarino, Rias Biaxas, Spain                  £42.00 

A powerful nose with aromas of fresh herbs, tropical fruits and floral tones. Fresh and complex on the palate, the wine is 

unctuous, soft and refined. 

 

43. Rioja Vega, Tempranillo Blanco Reserva, 2018 Spain                  £43.00 
Golden colour. Rich and intense bouquet with aromas of tea and honey and a subtle smokiness. Crisp acidity with a long 

persistent finish and a hint of elegant minerality. 

 

44. Weingut Allram Strass Gruner Veltliner, Kamptal, Austria                 £43.00 

Vibrant nose of apple, pear and peach. Fresh, clean acidity with further green and white stone fruit ending with a white 

pepper spice. 

 

45. Vermentino “La Pettegola” Castello Banfi, Piedmont, Italy                £43.00 

100% Vermentino from the “Maremma Toscana”. Delightfully fresh with an intense, fruit-forward bouquet of apple and 

pear, with added lemon citrus and hints of elderflower. Crisp and clean on the palate with racy acidity. 

 

46. Pinot Grigio “San Angelo” Castello Banfi, Tuscany, Italy                £44.00 

The wine making team at Banfi aim to produce the best premium wine Italy could offer. This Pinot Grigio is very fresh 

with green apple and peach aromas and citrus notes. On the palate the wine is rich and full of wonderful freshness. 

 

47. De loach Heritage Reserve Chardonnay, California, USA                £45.00 

Gorgeous, textural, biodynamic California Chardonnay with sophisticated tropical flavour and orange citrus character, all 

wrapped up with a highly appealing nutty, creamy feel. 

 

 

 

 

 

 

 

 



LOIRE WHITE 
 

                       Bottle 

 

81. Sancerre Blanc, Chavignol, Paul Thomas                  £51.00 

Bright, forward nose of lemon, green apple with underlying gooseberry notes. Vibrant and energetic on the palate. Touches 

of white pepper on the mineral driven finish. 

 

82. Pouilly Fume “Chateau De Tracy”                    £69.00 

A classic Pouilly-Fume nose of lemon citrus and grapefruit, hints of freshly cut grass and herbs. Aromatic and elegant 

with underlying concentration and finesse     
    

 

WHITE BURGUNDY 

 

 
86. St-Veran, Vers Les Monts, Roger Luquet, 2021                  £59.00 
40-year-old vines and stony terroir give this wine a bouquet of ripe Chardonnay, with a whiff of fresh wildflowers. On 

the palate, notes of stewed apple and almond butter. Deliciously fresh and tangy at the end. 

 

87. Bourgogne Chardonnay, Mestre-Michelot, Cote d’Or, 2020 “Meursault”              £65.00 

A stone’s throw from “Meursault”, appealing richness and honeyed fruit style, notes of stewed fruits and soft cream fudge, 

honey, cereal and a hint of minerality. Beautifully textured palate with a steely quenching acidity. 

 

88. Chablis 1er Cru, Seguinot-Bordet, 2021                  £69.00 

Grown from 45–60-year-old vines, this is one of the best Premier Cru sites in Chablis. Attractive aromas of lemon and 

stone fruit with hints of acacia honey. Ripe, round and forward on the palate with great structure and poise. 

 

89. Saint-Romain Blanc, Domaine Alain Gras, 2019                 £78.00 

Delightful aromas of green apple, pear, peach, apricot and toasted almonds. Round, creamy and luscious underpinned by 

vibrant, lively acidity wrapping around a core of further white stone fruit, honey and white pepper spice. 

 

90. Chateau Fuisse, Tete de Cru, 2021                    £79.00 
Slate, sandy and clay soil make this A forward and open typical “Chateau Fuisse”. Lush, polished and rich on the nose, 

with an appealing and balanced fresh acidity, light undertones of minerality on the finish. 

 

91. Auxey Duresses Vieilles Vignes, Prunier-Bonheur, 2021                 £82.00 
Average age of 65-year-old vines produce this outstanding wine of great complexity. Intense and buttery with a highly 

concentrated mid-palate, with lingering stony minerality at the end. Superb! 

 

92. Saint-Aubin “La Pricee” Lamy, 2019                    £93.00 
Saint Aubin village is tucked away behind Puligny Montrachet, this is Chardonnay’s spiritual home. The wines here are 

elegant, rich and honeyed, culminating in a lemon-zest freshness that kicks in at the end. 

 

93. Puligny -Montrachet “Les Houlieres” Domaine Marchand De Gramont, 2020            £110.00 
20-hectare family estate in Prissey, neighbouring Nuits-St-George and managed by Arnaud Machard & Sons. A melange 

of ripe tropical fruits, steely backbone with a touch of terroir minerality. 

 

94. Meursault “Les Grands Charrons” Chavy, 2020                £150.00 
Immediate and powerful on the nose, showing fleshy tropical fruit, honey and buttered cooking apple. Full, ripe and 

creamy palate is rounded and golden throughout. Great minerality and an elegant forceful character. Stunning! 

 

95. Corton-Charlemagne Grand Cru, Louis Latour, 2017               £198.00 

Located Southeast of Corton for maximum exposure, the fruit is harvested as late as possible to guarantee maximum 

ripeness. The attractive nose has minerality with ripe peaches and subtle citrus. A palate of great weight and depth. 

 

 

 

 



RED 

 
             175ml    250ml            Bottle 
 

 

51. Carmenere Reserva, Origen, Colchagua Valley, Chile       £8.50    £10.60            £29.00 

Classic nose of autumn hedgerow and bramble fruits. Bright and vibrant palate with impressive purity of blackberry 

underpinned by mocha and black pepper spice. 

 

 

52. Montepulciano, Vitis Nostra, Abruzzo, Italy                  £30.00 

Soft red berry fruits, liquorice and tobacco on both the nose and the palate. Moderate acidity on the finish. Very easy 

drinking and moreish. 

 

 

53.  Pinot Noir Reserva, Origen, Colchagua Valley, Chile       £8.45    £10.80            £31.00 

Aromatic notes of strawberry and raspberry with hints of dark bramble fruit on the nose, gentle soft tannins and a 

lingering finish. 

 

 

54. Primitivo, Cielo, Puglia, Italy          £8.60    £10.90            £32.00 

Ripe plums, cherry jam and tobacco are followed by deft hints of cocoa, vanilla and coffee due to 12 months in wooden 

casks. Medium-bodied and velvety with a touch of spice on the long lingering finish. 

 

 

55. Franschhoek, “The Churchyard” Cabernet-Sauvignon, S. A.      £8.95    £11.50            £33.00 

This Cabernet Sauvignon shows blackcurrant and violets on the nose, followed by concentrated dark berry flavours 

integrated with tobacco and spice from savoury oak. Rich mouthfeel and a smooth, juicy finish. 

 

 

56. Altano Douro Organic Red, Douro, Portugal                  £34.00 

Organically grown grapes from 25–30-year-old vines from the Villarica Valley, close to the Spanish border. This is a 

generous red bursting with bramble and black fruits with added sweet spice and a hint of violet. 

 

57. Frappato, Terre Siciliane, IGP, Feudo di Santa Tresa, Sicily, Italy                £34.00 
Vivid red colour, packed with red berries and delicate sweet spices. Smooth palate yet with a lively acidity. This is a well-

balanced wine with a persistent finish. 

 

 

58. Cabernet-Franc Gran Reserva, Altos Los Romeros, 2019, Maule Valley, Chile               £35.00 
Intense and bright ruby red in colour, aromas of plum and dark cherry combined with toasted notes of oak barrel ageing. 

Weighty palate with firm tannins revealing dark fruit, coffee and vanilla flavours. Great character and body. 

 

 

59. Malbec Classico, Kaiken, Mendoza, Argentina                  £35.00 

Rich, dark and full-bodied with mature black forest fruits and a hint of spice, married to soft vanilla flavours as a result 

of ageing in French oak. 

 

 

60. Col di Sasso, Castello Banfi, Tuscany, Italy                  £36.00 

Col di Sasso means “Stony Hill” referencing the soils where the vineyards lie in Southern Tuscany. Like a “Baby Super 

Tuscan” the Cabernet Sauvignon imparts both flavour and body, the Sangiovese provides structure and intense fruit. 

 

 

61. Nero D’Avola, Zabu, Sicily, Italy                   £36.00 

Fresh and unoaked, this soft, supple wine is made in a modern style. Elegant plum and dark berry fruit with fantastic 

purity make this dangerously easy to drink. 

 

 

 

 



RED 

 

 
                                  Bottle 

 

 

62. Rioja, Bodega Classica Hacienda Lopez de Haro Reserva, Spain               £37.00 

Enticing aroma of both red and black fruits with underlying vanilla and tobacco tones. Full, rich and round palate with 

impressive elegance, thanks to the silky-smooth tannins and black fruits, roasted coffee and dark chocolate. 

 

 

63. Pinot Noir, Domaine de Valmoissine, Louis Latour, France                £39.00 

Delicious soft and silky Pinot Noir from the Louis Latour stable. Small yields ensure bright, full-flavoured fruit. Generous 

acidity, subtle tannins, a very juicy red. 

 

 

64. Teroldego, Cantina Lavis, Italy                   £40.00 

Teroldego is a grape variety from Trentino, in the far northeast of Italy with the sub-Mediterranean climate of South Tyrol. 

Grown on the slopes of Avisio hills, ruby red with nuances of violets and small forest fruits, soft and rounded with a 

spacious finish. 

 

 

65. Bonarda, Zuccardi, Mendoza, Argentina                  £41.00 

Enticing bouquet of black cherry, crème de cassis and blackberry fused with hints of cedar spice. Juicy and luscious with 

ripe velvety tannins. Flowing into further black fruit and black pepper spice. 

 

 

66. Cerasuolo Di Vittoria, Santa Tresa, Sicily, Italy                £41.00 
Ruby red colour with violet flecks, on the nose there are notes of morello cherries and caramel. Mouth filling palate with 

excellent structure, soft tannins and a long finish. 

 

 

67. Shiraz/Grenache, Hancock & Hancock, McLaren Vale, Australia               £42.00 

Gorgeous black cherry and plums fused with pepper, oak and hints of mocha. Multi-layered texture with a lovely purity 

and a smooth black fruit finish, dotted with violets and spice. 

 

 

68. Fleurie “Les Devots” Domaine Jean Loron, Beaujolais, France                £43.00 

Bright, perfumed nose with fused red and black fruit. Generous, soft yet ripe black cherry and bramble on a rich, well 

knitted palate fused with a touch of violet. A real charmer. 

 

 

69. Pinot Noir, “The Crusher” Clarksburg, California, USA                £44.00 

Smouldering away with inviting aromas of wild berries, raspberry and cedar that combine with flavours of cherry and 

cranberry on a silky textured palate, finishing long and mellow with some sweet spice.  
 

 

70. Sancerre Rouge, Domaine Sylvain Bailly, Bue, 2019, Loire, France                £52.00 
Looks dressed in a ruby robe at first sight, with purple and garnet-red highlights. On the nose aromas of raspberries and 

red fruits, juicy black cherry palate, fine silky tannins. 

 

 

71. Valpolicella Ripasso, Classico Superiore, Giuseppe Lonardi, 2019, Veneto, Italy               £57.00 
“A baby Amarone”, with gentle aromas of fresh coffee, it has a fruit driven, soft and rich delicate palate. Classy Italian 

elegance 

 

 

 

 

 



RHÔNE 
 

                                    Bottle 

 

96. Cotes Du Rhone “Cadoulet de Beaucastel”                  £58.00 

A beautiful aroma of black cherry, blackberry and a hint of leather supported by powerful yet balanced palate and a 

stunning finish. 

 

97. Chateauneuf du Pape, Vieux Telegraphe, 2017/8               £105.00 

Ruby in colour, retains its energy and tension with notes of redcurrants, peppery garrigue and excellent minerality. This 

leads to a medium to full bodied and sleek wine, full of raspberries and spice with a wonderfully structured balance. 

 

 

 

 

RED BURGUNDY 

 
                       Bottle 

 

100. Chorey -Les-Beaune “Beaumonts” Machard de Gramont, 2020               £60.00 

The bouquet is soft and fragrant with sweet berry fruits, cranberry and raspberry freshness. The palate is a stylish 

expression of Pinot Noir. Finishing with a little spice and subtle sweet vanilla oak. 

 

101. Bourgogne Pinot Noir, Amphora, Domaine de Mauperthuis, 2019                £67.00 
Smoky summer fruits and just picked redcurrants with notes of orange peel and sandalwood. Of opulent texture, the fruit 

is juicy, delicate and gentle. Utterly delicious! 

 

102. Cotes De Nuits Village, “Le Clos de Magny” Domaine Lecheneaut, 2021               £73.00 
Dark, deep and limpid in colour, with an appealing and fragrant nose of ripe black fruits. Concentrated palate, full bodied 

with plush tannins. The sweet oak is careful and gives the wine elegance and power. 

 

103. Savigny Les Beaune 1er Cru “Le Serpentieres” Domaine Jean-Jaques Girard, 2020             £81.00 

Gentle ripeness and great structure, this is an excellent 1er Cru. Seductive and decadent nose of blackcurrant, cassis and 

black cherry. Great intensity and extremely well balanced, further fruit core with nutmeg and toasted oak spice. 

 

104. Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes “Domaine Rossignol-Trapet” 2017            £87.00 

Perfumed, summer fruit nose. Plenty of very ripe, sweet fruits with a well-balanced juicy acidity. The offer of a superb 

savoury finish with added black fruits. 

 

105. Chambolle-Musigny Vieilles Vignes, Maison Roche de Bellene, 2017               £99.00 

Lighter in structure. Rich nose with slightly perfumed, bright summer berry fruit. Richer, more luscious style that gives 

the wine a gorgeous velvety texture. Long autumn berry finish with fine tannins. Impressive and well crafted. 

 

106. Aloxe-Corton, Domaine Tollot-Beaut, 2020                 £123.00 
A beautiful layered and complex Pinot Noir, with notes of clove, cherry liqueur and bitter chocolate. Perfectly balanced 

by fresh acidity and a touch of chalkiness. 

 

108. Vosne-Romanee, Domaine Grivot, 2016                 £170.00 
Fragrant and fresh bouquet, complex palate with a concentrated black cassis, harmonious tannins and a lovely streak of 

minerality. 

 

109. Morey-St-Denis, 1er Cru, Les Millandes, Domaine Serafin, 2015              £215.00 
Deep purple in colour and generously laden with damsons and sloe. Well-structured and succulent with an impressive 

mineral depth. 

 

 

 

 

 



RED BORDEAUX 
 
 

                      Bottle 

 
111. Sarget de Gruaud-Larose, Chateau Gruaud Larose, St-Julien, 2019                £71.00 
Rich, bold and robust, this is a second wine of Gruaud Larose offering good early drinking, showing all the hallmarks of 

the St-Julien. Vibrant, fresh and appealing. 

 

112. Chateau Meyney, Saint-Estephe, Bordeaux, 2017                 £76.00 

Charming nose of dark black fruits fused with cedar oak and toasted spice. Structured and powerful with fine, ripe tannins 

and impressive concentration of further dark black fruits and underlying notes of coffee and mocha spice. 

 

113. Chateau Pontesac, Cru, Medoc, 2020                   £81.00 
Early developing Claret. A core of fresh and crunchy blackcurrant with a soothing and harmonious tannin structure. 

Gravel and underlying cedar touch on the finish. 

 

114. Lacoste Borie, Pauillac, 2018                   £87.00 

The second wine from Pauillac estate Chateau Gran Puy-Lacoste. Attractive, fruit-forward nose with all the classic notes 

of blackcurrant, plum and sweet spice as you would expect from a very good Pauillac. Powerful and refined. 

 

115. Segla, Margaux, 2016                    £89.00 

Very close to Palmer at a quarter of the price. Inviting, intriguing floral and black fruit nose with added seasoning of spice. 

Luscious mouthfeel with plenty of blackcurrant. Plenty of elegance that flows through onto a long silky finish. 

 

116. Chateau Corbin Grand Cru, St-Emillion, 2019                 £95.00 

Aromatic and elegant, offering blackberries, cassis and notes of crushed red berries, liquorice and toasted, sweet spice. 

The palate is fruity and well-balanced blackberry, raspberry and cassis. Tannins are fine and elegant with great length. 

 

117. Chateau Batailley, Pauillac, 2015                 £110.00 

This classified 5th growth produces some of the most reliable Pauillac. A bouquet of smoky blackberry, blueberry and 

cedar. The palate is full of energy, delivering classic dark fruit, spice and tobacco toward the persistent finish. 
 

118. Chateau Gloria, St-Julien, 2016                  £120.00 
A consistently top performer in St-Julien, produced from Grand-Cru vineyards, this wine is laden with crunchy cassis 

fruit, intense and concentrated, firm tannin structure and leafy dimension. Very enjoyable. 

 

119. La Croix de Ducru Beaucaillou, 2016, St-Julien                £125.00 
Close to Leoville-Barton, this outstanding deeply coloured claret has a super fragrant bouquet, concentrated creamy black 

fruits, myrtle, ironstone and coffee with a touch of sweet oak. Revealing a finish of velvet-like sweetness. 

 

120. Chateau Clos de Clocher, Pommerol, 2015,                 £135.00 
Rich cassis fruit layered with varying flavours of coffee, liquorice, chocolate and roasted plum. The finish has a hint of 

rich Christmas pudding. Sumptuous! 

 

121. Chateau La Lagune, Medoc, 2016                  £139.00 
Very exotic, rich and ripe with immediate appeal, cassis flavours are very evident, with soft tannins that support it well. 

This is always a tremendously popular Chateau! 

 

122. Chateau Brane Cantenac, Margaux, 2015                 £146.00 
Almost opaque in colour, rich bouquet of black fruits with overtones of cedar wood. Despite firm tannins it shows 

astonishing complexity with great charm and elegance. 

 

123. Chateau Talbot, 2015, St-Julien, 2015                 £155.00 
Perfumed bouquet, forward and showing fine hints of cherry jam. Pronounced in style, lush, rich, sweet core of fruit with 

integrated notes of oak and cedar. Fulsome and structured palate, big and balanced at the same time. Will age well. 

 

 

 

 



WORLD’S FINEST WHITE 
                      Bottle 
127. Greywacke Sauvignon Blanc, Marlborough, 2021, New Zealand               £55.00 

Intense and herbaceous nose of lime and gooseberry with underlying tomato vine notes. Crisp and clean palate with a 

touch of roundness due to a small portion of the wine being fermented in oak. Excellent purity and precision. 

 

128. Kumeu River Estate Chardonnay, 2020,  Aukland, New Zealand               £69.00 

Kumeu river is the go-to New Zealand producers of Chardonnay. This was considered a “wonder vintage” and is in limited 

supply. Wonderful lemon and grapefruit citrus and ripe stone fruit with great weight and quality. 

 

129. Chardonnay, Hamilton Russell, Hamel-En-Aarde Valley, 2021, South Africa               £78.00 
Complex and beautifully nuanced wine, fragrant combination of apple strudel, fresh pear and citrus aromas, balanced and 

creamy texture. Mouthwatering acidity and a refreshing finish. 

 

130. Soave “La Rocca” Pieropan, Veneto, Italy                  £82.00 

Rounded, ripe fruit is perfectly balanced almost aromatic nose with citrus and stone fruit. Elegant in style with surprising 

length and purity. 

 

131. Alteni di Brassica, Angelo Gaja, Langhe, 2016, Italy               £175.00 

Powerful and nuanced. It opens with intense spicy notes of sage, then it evolves in its fruitier character with ripe notes of 

citrus, lemon peel, grapefruit and green pear. Thanks to the bright acidity and salinity it retains its energy and tension. 

 

 

 

 

 

 

WORLD’S FINEST RED  
                     Bottle 

132. Barolo Reverdito, DOCG,  Piedmont, 2016, Italy                 £69.00 

Charming notes of dried strawberry, cherry, violet and leather. Silky on the palate with some farmyard characteristics. 

Prune and ripe cherry offer good fruit purity and freshness. Impressive tannin structure and lingering mature finish. 

 

133. Amarone Della Valpolicella “Negar” DOCG, Veneto, 2018, Italy               £70.00 

Blend of Corvina, Corvinone and Rondinella. Classic drying process in large “Fruittaio” after the harvest. Dense and 

compact. Fruit notes of cherry and dried fruits soaked in spirits, delivering a firm softness with velvety tannins. 

 

134. Pinot Noir, Mount Jefferson, Cristom Vineyard, Willamette, 2021, California               £80.00 
Bright in colour with red fruit aromatics. Beautifully structured with excellent balanced tannins and persistent acidity. 

Pomegranate and mixed berries are evident in this wine. Spiciness on the palate coupled with a velvety texture. 

 

135. Pinot Noir, Hamilton Russell, Hamel-En-Aarde Valley, 2021, South Africa               £84.00 
This Pinot Noir is considered “South Africa’s Best”. Never compromises on flavour, structure, bouquet and complexity. 

Not overly fruity, soft and “sweet” dark, spicy, complex character. Blind tasted, suggests a mega expensive “Burgundy”. 

 

136. Chateau Musar, Gaston Hochar, 2007,  Lebanon                 £88.00 

Gaston Hochar was only 20 years old when, in 1930, he founded Chateau Musar. Inspired by Lebanon’s 6000 years of 

wine making tradition, impressive aromas of mixed autumn berries, wonderfully soft palate with chocolaty notes in the 

background, compelling structure and impressive elegance all the way to the end. 

 

137. Caro, Bodegas Caro, Rothchild-Lafite, 2018, Argentina                £90.00 

Argentinean purity and concentration and the expertise of the finest winemakers in France. Blueberry, violets and 

sandalwood with a great length from the blend of old vine Malbec and Cabernet Sauvignon. 

 

138. Bodegas Catena, Nicolas Catena Zapata, 2016/8, Argentina                £93.00 

Winning a series of blind tastings against other prestigious wines from around the world. This is rich and flavourful with 

blackcurrant and tobacco. Full-bodied yet soft with bright and spicy minerality and fresh-herb complexity. 

 

139. Bibi Graetz Testamatta, IGP, Tuscany, 2015, Italy               £133.00 

100% Sangiovese in its purest. Dark and deep in colour with aromas of wild berries and jasmine on the nose. The palate 

provides an abundance of more dark fruit leather and spice with just a touch of dark chocolate on the finish. 



DESSERT WINES 
           50 ml   Half Bottle 

 

141. Deen De Bortoli VAT Botrytis Semillon, Australia     £3.75            £30.00 

Layers of botrytis flavours, citrus and rich blend of stone fruits integrated with subtle French oak and uplifting acidity 

balance 

 

142. Chateau Petit Vedrines, Sauternes, Bordeaux, France     £4.25            £34.00 

Excellent second wine from one of the top estates in Sauternes, Chateau Doisy - Vedrines. A Semillon-dominant blend 

that is richly flavoured with honey and lush stone fruit, balanced by fresh acidity and great length from a touch of 

Sauvignon Blanc and Muscadelle. 

 

143. Famille Perrin Muscat de Beaumes-du-Venise, Rhone, France    £4.95            £39.00 

Intense notes of Muscat with sweet honey and orange flavours. This is a rich, full and exotic dessert wine.  

   

144. Campbell’s Rutherglen Muscat, Victoria, Australia     £5.25            £42.00 

Sumptuously rich, succulent fruits with great concentration on the palate. Packed full of dried spiced fruits and a hint of 

oak. Great acidity and a lingering, soft, gently spiced finish. 

 

145. Elysium, Black Muscat, Andrew Quady, California                  £43.00 
Virtually black in colour, with rose-like aroma, very intense on the palate and full of fantastic rich velvety fruit. Stands 

up well to chocolate desserts. 

             

146. Dr Loosen Riesling Eiswein, Mosel, Germany   (18.75cl)              £74.00 
Extremely tricky and expensive to create. These grapes are harvested and pressed when still frozen, allowing only the 

smallest amount of the most concentrated, sweetest grape juice to be pressed. The resultant wine is pure with intense 

concentration. Vibrant and densely packed with pear, apple and guava. Luscious and silky with a bright, crisp, dynamic 

finish. 

 

 

PORT 

 
              50ml      Bottle 
 

147. Graham’s Late Bottled Vintage 2017           £4.95      £39.00 

Concentrated fruits and heady spice, with a rich texture and lingering fruity finish.  

 

148. Graham’s Tawny N.V.            £4.95      £39.00 

Reddish,Tawny colour with ripe fruit aromas nicely balanced by hints of dried fruits. Elegant, smooth and slightly dry on 

the palate. 

 

149. Taylors, 2009         (Half Bottle)     £85.00 
Inky black with purple rim, pure nose and a vigorous note of woodland black fruit, thick tannins with an explosion of 

concentrated ripe black fruit ensuring a sublime finish. 

 

 

 

~~~~~~~ 

 

 

“QUI BENE BIBIT BENE DORMIT, QUI BENE DORMIT NON PECCAT, QUI NON 

PECCAT VADIT IN CAELUM, ERGO, QUI BENE BIBIT VADIT IN CAELUM” 

*** 

“WHO DRINKS WELL SLEEPS WELL, WHO SLEEPS WELL DOES NOT SIN, WHO DOES 

NOT SIN GOES TO HEAVEN, THEREFORE…. WHO DRINKS WELL GOES TO HEAVEN!” 

 

   


